



[5月29日-6月2日]

2013 湖南汽车展览会



A06

三湘都市报

2013年5月31日 星期五 编辑/戴岸松 图编/言琼 美编/刘迎 校对/刘湘 http://cs.voc.com.cn

“湖南车展规模大,车型多,很有特色”

副省长黄兰香一行巡视车展,由衷赞叹本省生产的汽车品牌

作为中部规模最大、影响最广的车展,历届湖南车展都受到省领导的高度关注。当然,今年这届车展也不例外。5月30日上午10时许,副省长黄兰香、省经济和信息化委员会主任谢超英、省机械行业管理办公室主任陈丹萍一行来到湖南车展现场,在车展组委会秘书长马湘滨的陪同下进行了一个小时的巡馆。

“湖南车展规模大,车型多,很有特色。”巡馆过程中,黄兰香对湖南车展频频称赞,认为它不愧为中部第一车展。此外,细心的她发现,“今年车展和往年不太一样了,我们自己生产的汽车多了很多,我省汽车工业正在蓬勃发展。”

“后排空间做大一点,会更受欢迎”

此次巡馆,黄兰香一行看了包括宾利、法拉利、奔驰、广汽丰田、广汽传祺、东风雪铁龙、上海通用别克、上海大众斯柯达、华晨中华等在内多个品牌的多款精品车型,但最关心的还数北京汽车、吉利、比亚迪、广汽菲亚特、广汽三菱等本省生产的汽车品牌。

位于一楼A03的北京汽车展台,是黄兰香此行巡馆时参观的第一个展台。在展台中,她对一台红色的北汽E系列两厢车显示出了浓厚的兴趣,不仅询问了北汽相关负责人这款车的售价、销量、受欢迎程度,还打开车门试乘了一下。当看到展台的另一款明星车型绅宝时,她更是惊讶道:“原来北汽也有这么好的车。”

在一楼A02广汽菲亚特展台,黄兰香先后试乘了菲翔和菲跃,得知菲翔是广汽菲亚特长沙工厂生产的首款车型后,她对这款车的外观、内饰重新进行了审视,并特意走到车的后方,打开车门看了看后排空间。“这款车很舒适,如果后排空间做大一点,应该会更受欢迎。”黄兰香说。

“车展让我们看到了差距”

上午11时许,黄兰香一行结束了巡馆。在离开湖南国际会展中心前,黄兰香对本次湖南车展进行了高度肯定,称赞这是拉动消费、促进生产的大好事。“今年的湖南车展办得很好,规模大、车型多,参展车型涵盖了低、中、高档乃至顶级豪华车,这说明湖南已经形成了一个多层次的汽车消费结构,也说明我们湖南人民的消费能力在逐步提高。”

黄兰香指出,本次车展有一个很大的亮点,就是本省生产的汽车多起来了。“刚才大家也看到了,像北京汽车、吉利、广汽三菱、广汽菲亚特、比亚迪均已落户湖南,还有新近签约的上海大众,有些车型也要放到湖南生产。这是非常值得高兴的事情,说明湖南的汽车产业在蓬勃发展。”“此外,车展给我们提供了一个很好的学习机会,让我们看到了自己的差距。目前,湖南本省生产的汽车大多还是中低档车,要实现湖南汽车强省梦,还有很长的路要走。今后,我们要大力扶持湖南汽车产业的发展,不断推进技术创新和结构调整,早日实现湖南的汽车强省之梦。”

■记者 刘宇慧



5月30日上午,2013湖南汽车展,副省长黄兰香视察现场。记者 李健 摄

提醒

**车展有礼
门票莫丢
价值15.88万元的
“菲翔”等你开回家**

本报5月30日讯 看车展,门票可别丢了,说不定那辆菲亚特菲翔就是你的了!记者从2013湖南车展组委会获悉,为回馈观展市民,车展组委会专门拿出15.88万元的菲翔作为奖品车,奖给购票幸运儿。

据介绍,5月29日-6月2日,车展组委会每天下午5时30分,每次从购票观展的观众中抽取5位幸运观众,共25位。6月2日下午5时30分,再从25位幸运观众中抽出1位中奖获得者;其他幸运观众每人也能获得奖金400元。具体中奖号码请关注5月30日至6月3日的《三湘都市报》。

5月29日观展中奖号码:
A04543 A70844 A02871
A69897 A02642
5月30日观展中奖号码:
A11613 A13798 A12071
A03554 A10518

■记者 田泽伟

中国汽车模特大赛 湖南选拔赛今起报名

本报5月30日讯 随着湖南车展的推进,车展上那些既有精灵般脱俗美貌,又有魔鬼般傲人身材的靓丽车模早已让前来观展的男人们血脉贲张,如果你认为湖南车展就这“两把刷子”,那你就错了。

今日,记者从湖南车展组委会获悉,5月31日,在2013湖南车展现场,中国汽车模特大赛湖南赛区选拔赛将正式启动。只要你觉得自己够帅、够美、够自信,就可以来湖南车展这个大舞台,与现场车模一起秀出属于自己的风采。

作为一项全民参与的大型娱乐赛事,只要你年龄在16周岁至35周岁之间,均可报名参加。报名成功的选手,将接受综合素质、表演能力、气质修养、体态条件等方面的考评。初赛、复赛之后将举行湖南赛区的决赛,从湖南赛区脱颖而出的选手将前往北京,参加中国汽车模特大赛的总决赛。

报名方式:31日活动现场报名点报名;从比赛官方网站下载报名表,按要求填写后,发至1157053752@qq.com;长沙市芙蓉中路顺天财富大厦9楼湖南赛区组委会办公室报名(联系电话:0731-82220777)。

既然是车模选拔赛的启动式,来到现场的各位市民朋友可以大饱眼福了。主办方准备的活动可谓精彩纷呈。记者从中国汽车模特大赛湖南赛区组委会获悉,除了劲歌热舞,还会有一场时尚环保秀:模特身着鲜花绿植服装在现场走秀。此外,魔术泡泡秀大师将邀请台下的热心观众上台与模特近距离互动,巨大的泡泡能将环保模特及观众套在泡泡中。如此一来,和美女模特们四目相对、亲密接触的机会就来了。还有,要注意活动现场身材火辣的兔女郎哦,她们会在现场来回走动,为现场观众发放宣传单。

据介绍,中国汽车模特大赛已经连续举办了五届,是目前国内规格最高的、唯一全国性的大型汽车模特赛事,2013年全国的十五个省级分赛区同时启动,盛况空前。通过大赛筛选出的优秀选手将被作为汽车模特推荐给汽车企业参与各类车展以及各种汽车品牌商业代言活动。

■记者 田泽伟

